

LIOS HARD WAX BIOIL 3D

Ulje od tvrdog voska za drvene podove



Opis

LIOS HARD WAX BIOIL 3D je proizvod zasnovan na prirodnim uljima i voskovima koji obrađenom drvetu daje topao i gladak izgled, tipičan za prirodna ulja. Njegova izvrsna impregnaciona snaga čini ga idealnim za direktan tretman drveta; drugi sloj štiti i pojačava dubinu godova drveta.

Karakteristike

Odnos smese	jednokomponentni
Temperatura nanošenja	+10°C ÷ +25°C
Nanošenje	valjak 6 mm / četka
Razređivanje (ukoliko je potrebno)	LIOS SOLV
Pokrivenost	1 L / 20 m ²
Sušenje	3 h ⁽¹⁾
Sušenje (bez otiska prsta)	6 h ⁽¹⁾
Brušenje	24 h ⁽¹⁾
Nivo sjaja	SL: 45% sjaj, OP: 22% sjaj, SUPER OP: < 10% sjaj ⁽²⁾
Hemijske i fizičke karakteristike	dobre
Pokrivenost	dobra
Uslovi čuvanja	1 godina ⁽³⁾
Pakovanje	1L - 5L
Čišćenje alata	DILUENTE DNE

1 Na 20°C i 65% R.H.

2 na vlažni film od 90 mikrona očvrstnuo na 20 ° C i 65% R.H tokom 7 dana

3 u originalnom pakovanju na temperaturi između +10°C and +25°C

Način upotrebe

Popunite drveni pod i pažljivo ga obrusite diskom granulacije 120.

Pre upotrebe protresite proizvod i nanesite valjkom / četkom prvi sloj duž godova drveta. Nakon što je pod prohodan, nakon 6-8 sati (u zavisnosti od temperature) nanesite drugi sloj sledeći isti postupak. Posle 12 sati, da bi se postigla veća glatkoća, preporučuje se da se površina obriše mekom pamučnom krpom..

Vreme sušenja proizvoda na nekim drvenim vrstama (tj. IPE LAPACHO) je prilično duže.

Ako kupac treba da bajcuje (tonira) drvo, moguće je upotrebiti ulja u boji iz našeg asortimana LIOS BOIL Color, uz izuzetak za LIOS BIOIL Bianco (pogledajte odgovarajuće tehničke listove).

Posle 24 sata nastavite sa standardnim nanošenjem 2 sloja LIOS HARD WAX BIOIL 3D, kao što je gore objašnjeno.

Uobičajeno održavanje treba obaviti pomoću LIOS SOFT BALM (vidi tehnički list).

Upozorenja

Krpe, valjci, četka, jastučići koji se koriste za nanošenje (čak i za brušenje), moraju se oprati odmah nakon upotrebe kako bi se izbegao rizik od samozapaljenja.

Elementi etikete

· Zapaljiva tečnost i para · Može izazvati pospanost ili vrtoglavicu..

· Ponavljano izlaganje može prouzrokovati isušivanje ili pucanje kože. · Sadrži 2-BUTANONE OXIME. Može izazvati alergijsku reakciju.

Držati dalje od toplote / varnica / otvorenih plamenova / vrućih površina. Zabranjeno pušenje. · Držati pakovanje čvrsto zatvorenim. · Nositi zaštitne rukavice / zaštitnu odeću / zaštitu za oči / zaštitu za lice. · AKO SE UDIŠE: Izvaditi žrtvu na svež vazduh i držati je u stanju mirovanja u položaju ugodnom za disanje. Ako se osećate lose potražite pomoć lekara · U slučaju požara, koristiti vodu za gašenje. Sadrži: NAPHTHA (PETROL.) HYDROTREATED HEAVY ;



Web link

Obavezno preuzmite najnoviju verziju ovog tehničkog lista sa sledećeg linka:

http://www.chimiver.com/tds/EN_LIOS_HARD_WAX_BIOIL_3D.pdf

